Př 6 otázky k látkám č. 55 až 58
--- --- --- ŘEŠENÍ --- --- ---

1) Vysvětli, co znamená, že jsou amarylkovité: vytrvalé byliny vyrůstající z cibulek.

(rostliny, které rostou, kvetou a plodí několik let. Zimu přežívají díky cibulkám, ve kterých jsou uloženy zásobní látky. 
2) Jak od sebe rozeznáme bleduli a sněženku?

(bledule má na koncích okvětních lístků skvrnu, sněženka má celý květ bílý
3) Co znamená, že je cibule kuchyňská dvouletá rostlina?

(první rok vytváří pouze listy, druhý rok kvete
4) Z čeho je složena cibule u česneku kuchyňského?

(ze stroužků
5) Napiš dva zástupce okrasných liliovitých rostlin.

( Tulipán, modřenec, hyacinth, lilie 

6) Je konvalinka vonná nebezpečná?

(je jedovatá
7) V jaké lokalitě rostou přirozeně kosatce?

(porůstají vlhké lokality
8) K čemu se využívají sušené části květů šafránu?

(jako koření (velmi drahé koření)
9) Jak jinak označujeme vstavačovité rostliny?

(orchideje
10) V jakém podnebném pásu nejčastěji rostou vstavačovité rostliny?

(tropický pás
11) Co dobře snáší sítinovité rostliny?
(zamokření
12) Jsou lipnicovité rostliny významné? Pokud ano, napiš proč.

(ano jsou, patří mezi ně obiloviny = hlavní rostliny poskytující potravu lidstvu (obilí, rýže, kukuřice)
13) Napiš alespoň čtyři zástupce lipniocvitých rostlin.

( pšenice setá; žito seté, ječmen obecný, oves setý, kukuřice setá, rýže setá, Planě rostoucí druhy: Lipnice, srha, psárka, bojínek, ovsík, rákos
